## День рождения Смайлика

Каждый год 19 сентября отмечается необычный праздник — День рождения дружелюбного электронного символа — День рождения «Смайлика».

Смайлик заменяет то, чего не достает в общении посредством чата или электронной почты — интонацию голоса и мимику. Смайлики помогают лучше понять собеседника, уловить его настроение, в конце концов, они просто забавные и вызывают положительные эмоции.

Организаторами небольшого праздника в этот осенний понедельник в нашей школе стали учитель английского языка Елена Николаевна Давыдова, педагог-организатор Алексей Николаевич Казаринов, педагог-психолог Елена Вячеславовна Вараксина, социальный педагог Татьяна Андреевна Ведерникова и обучающиеся 5 А и 6 А классов.

Ранним утром каждого, кто пришёл в школу ребята из этих классов со своими наставниками встречали улыбками, приветствиями на английском языке и подарком в виде симпатичного смайлика. Этот день стал заключительным событием в Разноцветной Неделе, события которой были организованы и проведены с целью поддержки эмоционального благополучия всех участников образовательного пространства нашей школы.

Педагог-психолог Е.В.Вараксина

Фото: А.Н.Казаринов